

电影《轩辕大帝》明年开拍

影片2/3内容都在新郑拍摄 新郑外景地拟建成永久性影视基地

电影《轩辕大帝》作为我国第一部讲述轩辕黄帝故事的史诗性的巨片,自创作之初就备受社会各界关注。昨日上午,电影《轩辕大帝》拍摄筹备工作汇报会在裕达国贸酒店召开。会议透露,《轩辕大帝》将邀国内一线演员加盟出任主演,并于明年3月正式开机,预计在8月完成拍摄。

晚报记者 孙娟 王军方
实习生 薛意茹

《轩辕大帝》一期筹备基本完成

据介绍,《轩辕大帝》是我国第一部全面反映黄帝、炎帝、蚩尤等三位中华人文始祖的故事影片,由新郑黄帝故里文化研究会、河南省黄帝故里建设基金会、北京盛世华锐电影投资管理有限公司、北京金色里程文化艺术有限公司联合拍摄。

该影片以轩辕黄帝统一万国、开创基业、创造律历、发明文字、植桑养蚕、研究医学等生平经历为蓝本,向世人讲述黄帝与自然、与社会、与人的交往和斗争,进而实现和谐相处的历程。

据该片主创人员介绍,这是一部集商业性、文化性、娱乐性、史诗性于一体的鸿篇巨制,也是全国近20部黄帝题材电影剧本中唯一一部被国家广电总局电影局、重大革命和重大历史影视创作领导小组批准的电影剧本。该片一期筹备工作已按计划基本完成。下一步的重点将是资金的筹措、新郑永久外景基地的建设和演员的遴选工作,计划于明年3月16日开机拍摄。



资料图片

据悉,该片的总制片人李文秀、导演兼编剧李晓军、美术师余麦多等均为业内知名人士,制片方透露,作为一部史诗性的巨片,他们将邀国内一线演员加盟并担任炎黄二帝的主演,目前主演人选正在商讨中。

新郑将建设永久影视基地

在筹备汇报会上,新郑市有关方面负责人表示,影片外景地打算由临时性改为永久性建筑,将来作为新郑的旅游景观,其中轩辕湖水库和具茨山古聚落遗址将作为影片主要拍摄场地。据悉,整部影片的三分之二内容将在新郑拍摄。

影片美术师余麦多说,轩辕湖水库位于中心城区新区,根据目前的规划,未来将主要搭建有熊氏部落生活区,设有神坛、议

事厅、生活部落等区域,今后将打造成“新郑上古文化园”,为此设有许多互动项目,比如制陶制皮作坊、黄帝文化艺术长廊、电影厅、特色酒店、古代蜡人等项目。另外在具茨山古聚落遗址将主要搭建神农氏部落生活区和古祭坛,由于这里分布着大量古代房基遗址,附近有大量岩画,有着厚重的文化底蕴,便于下一步对具茨山景区的开发。

以高标准打造一流精品力作

在听取新郑市负责人和影片的总制片人、导演的工作汇报后,省委常委、郑州市委书记王文超要求,要以高标准打造一流精品力作,使这部影片为凝聚世界华人华侨、促进中华民族伟大复兴作出重大贡献。

明年我省养老金就高调整 至少上涨10%

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅再次发文,要求切实维护职工合法权益,文件中透露明年调整基本养老金将本着就高原则,争取调整幅度不低于全省平均养老金水平的10%。

文件明确提出,要求各级政府和部门把该下放的就业和社会保障政策放到底,把该发放的就业和社会保障待遇发到位,把该减(缓)的社会保险费减(缓)到位。

要突出做好稳定和扩大就业、完善社会保障制度、落实农民工政策、构建和谐劳动关系等人民群众关心的热点和难点问题。

为了确保全省就业局势的总体稳定,省人保厅要求以实施就业攻坚行动计划为重点,分别针对高校毕业生、农民工、困难就业人群三类重点群体,采取多种措施开发就业岗位,实施就业帮扶活动。元旦、春节期间组织开展就业援助月活动,加强对困难人员的就业援助,努力实现城镇每个零就业家庭至少有一人就业,确保城镇零就业家庭动态为零。

在社会保险扩面征缴工作上,继续以非公经济从业人员、个体工商户、灵活就业人员、农民工为重点,加强扩面征缴。

今年省政府已经明确年底前在校大学生全部纳入城镇居民医保,各部门还应在此基础上,着力解决关闭破产国有企业退休人员医疗保障问题,将中央及中央下放地方政策性关闭破产和地方依法破产国有企业31.9万退休人员全部纳入医疗保险。

按照中央统一部署,总结近年来调整基本养老金的经验,本着就高原则,争取明年调整幅度不低于全省平均养老金水平的10%。

专业的黄金投资产品
稳固的高收益18%-24%

中金黄金
河南中金黄金股份 0371-86088888 65713885
郑州市农业路23号中金黄金交易大厅 金帮手 理财

专业小额贷款服务 与您分享丰收喜悦



中国邮政储蓄银行 郑州市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



“好借好还”小额贷款

专为广大商户、农户朋友服务的“好借好还”小额贷款,无需抵押、质押,不收杂费,仅需现场申请就可轻松办理。

让您省心、放心、安心、舒心!

服务专线:

市区60110088/60110188	荥阳64891888
新密69992196/63012100	新郑63201577
巩义68171166/68171199	登封62832622
中牟62100507	上街68926085

监督热线: 60110189

进步,与您同步!